Май, 2013

Спадают оковы, свободные . К небу в сиянии звездном скользят

Боль и потери им стали

чужды – С надеждой и верой на

Землю глядят. Время смятений и крово-

пролитий

Кануло в лета, затих долгий бой.

Но отзвук порвавшейся прошлого нити,

Годы минуя, летит над страной.. Век двадцать первый. Люди

пругие Й память о прошлом быль-

ём поросла.

Хоть кровью, слезами оплачены были Жизни потомков – война-то

прошла... Война... Миллионы загуб-ленных судеб,

Мольбы, де-факто, мертвых

Дикая смесь отчаянной

боли. Печать, что не смыть с боевых рубежей... Скрежет металла, ревущее

Изрыта земля воронками

бомб... Поле покрылось ало-

багряным Смерти оттенком - жизни

За завтрашний день боролись солдаты, Их жертва – для нас. И

нельзя забывать Великую цену - жизни в Так как же мы будем долг отдавать?...

Андрей Кутяшов ,301 гр

В этом выпуске:

Это	было	в мае	2- 3

2

Последний звонок

Лучший студент кластера-2013

Волонтерство 2

Студент года 2013 3

Тетюшский район представляла команда службы студенческой безопасности Тетюшского педагогического колледжа

Ретро-танцы

ΓΑΟΥ СΠΟ «Тетюшский педагогический колледж» объявляет прием на 2013-2014 учебный год

> Приглашение 4 в поэзию

ГАОУ СПО «ТЕТЮШСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Педагог и Престиж

Творчество, новаторство, успех!

Далекому мужеству верность храня



Марш памяти

7 мая студенты колледжа под руководством преподавателя Бичукова В.А. совершили Марш памяти по маршруту Тетюши - Льяшево - Ямбухтино в честь 68-й Победы в Великой Отечественной войне. Маршрут был выбран неслучайно, в селе Ямбухтино захоронен Александр Якимов, героически погибший в Чечне на выполнении боевого задания и награжденный Орденом мужества посмертно. Студенты привели в порядок могилу офицера и возложили венок с памятной лентой «От коллектива ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический кол-



Конкурс военно - патриотической песни «Виктория»

9 мая 2013 года у монумента Славы про шёл конкурс военно - патриотической песни «Виктория», посвящённый 68 годовщине Великой Победы. В конкурсе приняли участие более 30 коллективов и отдельных участников, в исполнении которых прозвучали полюбившиеся всем песни патриотической тематики. Активное участие приняли в конкурсе и студенты нашего колледжа: Мухаметзянова Алия заняла призовое второе место, а ансамбль «Фантазия» удостоилась третьего места.

> Материал подготовила Г. Хмельникова, 301 гр.

Колокола памяти

6 мая в колледже состоялось праздничное мероприятие «Колокола памяти», где присутствовали ветераны и труженики тыла. Васильев Н.М. - ветеран Великой Отечественной войны поздравил всех присутствующих с праздником Великой Победы. Всем ветеранам были подарены цветы. Разговор продолжился за чашкой чая. Было сказано много добрых слов в адрес ветеранов директором колледжа Адаевой Т.Ю., которая поблагодарила всех присутствующих за самоотверженный труд на благо укрепления страны и за Победу. Для ветеранов и тружеников тыла была также организована концертная программа.



Поэтическая площадка «Минувших дней святая память»

9 мая, по сложившейся уже традиции, около Центральной библиотеки была организована поэтическая площадка « Минувших дней святая память», посвященная 68- летию Великой Победы, участниками которой стали и члены клуба «Вдохновение» педагогического колледжа Козлова Зинаида, Кутяшов Андрей, Хмельникова Галина. Вечная память и благодарность погибшим в войнах - главная мысль стихотворений наших студентов. Как приятно, когда молодое поколение задумывается об этом и обращается с призывом любить и беречь друг друга, любить Россию и делать все, чтобы больше не было войн.



Педагог и Престиж

Стр. 2

Это было в мае



8 мая у Монумента Славы состоялось командное Первенство по легкоатлетической эстафете среди организаций, предприятий и учебных заведений Тетюшского муниципального района, посвященное 68-летию Победы в Великой Отечественной войне, где активное участие принял и Тетюшский педагогический колледж. Среди средне специальных учреждений наш колледж занял призовое І место .

2 мая преподаватели и студенты колледжа концертной программой побывали в гостях у Тарханских школьников. Концертная программа была насыщенной и разнообразной. Студенты исполняли песни на разных языках и рассказали много интересного из истории Тетюшского педагогического колледжа, о творческом коллективе преподавателей, специальностях кол леджа и правилах приема, а также многочисленных достижениях последних лет. Директор Большетарханской средней общеобразовательной школы Р.И. Шагаев поблагодарил коллектив колледжа за подаренный праздник, пожелал творческих успехов , а также выразил надежду на дальнейшее сотрудничес-



Последний звонок

16 мая в Тетюшском педагогическом колледже проходил традиционный праздник «Последний звонок» .Для многих выпускников 2013 года это мероприятие отнюдь не последний рубеж на пути к диплому: впереди еще выпускные экзамены, работа над дипломным проектом и его защита, которая состоится в июне. Кто-то из ребят уже защитил диплом по особому графику, раньше, и пополнил ряды Вооруженных сил РФ. По общему мнению, праздник удался на славу! Почти два часа в актовом зале пролетели незаметно, на одном дыхании. В зале родители, гости, студенты 1-3 курсов, которым пришлось потесниться или даже встать, чтобы увидеть все происходящее на сцене. В празднично украшенный актовый зал под торжественную музыку и аплодисменты ровным строем вошли выпускники 2013 года. Выпускники к празднику подготовились основательно: сделали слайд-шоу о своей жизни в колледже, подготовили торжественные речи и музыкальные номера со словами благодарности, признательности, любви и уважения к преподавателям. А вот напутственные слова, поздравления выпускникам прозвучали не только из уст директора колледжа Т.Ю. Адаевой, но и Руководителя аппарата Совета Тетюшского муниципального района И.Р. Фаткуллова, преподавателя В.А. Бичукова и, конечно же, классных руководителей выпускников. Многие выпускники получили заслуженные грамоты, а юноши - рядовые Воору-



женных сил - подарки. Ведущая праздника, выпускница Зинаида Козлова посвятила колледжу стихотворение собственного сочинения. И вот настал самый волнительный момент последний звонок! Зал разразился аплодисментами и криками «ура!» Последний звонок прошел. Впереди - итоговая государственная аттестация. Пройдет лишь месяц и колледж выпустит в жизнь еще несколько десятков молодых специалистов. Кто-то из них продолжит свое обучение, а ктото сразу же окунется в рабочие будни. Пожелаем нашим выпускникам всегда и везде гордо нести имя выпускников одного из самых старейших учебных заведений Юго-Западного региона РТ Тетюшского педагогического колледжа! Удачи и успехов!

Лучший студент кластера - 2013

17 мая в Тетюшском педагогическом колледже состоялся конкурс «Лучший студент кластера -2013», посвященный Универсиаде-2013. За право назвать себя лучшим студентом боролись представительницы 4 образовательных учреждений научно-образовательного кластера ФГБОУ ВПО «Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туриз ма». Девушки прошли четыре испытания: пока зали самопрезентацию, ответили на вопросы викторины, представили презентацию «Навстречу Универсиаде - 2013» и продемонстриро вали спортивный номер с участием группы под держки. Жюри предстояла очень сложная задача, ведь все спортсменки показали прекрасный уровень подготовки. Но в результате, Дипломом I степени и правом назваться «Лучшим студентом кластера - 2013» награждена Айгуль Айзатуллова - студентка Тетюшского педагогичес кого колледжа, Дипломом II степени награждена Елена Евлампьева - студентка Казанского



училища олимпийского резерва, Дипломом III степени награждена Дарья Ершова – студентка Альметьевского колледжа физической культуры, Дипломом участника конкурса награждена Анна Булыгина – студентка Набережночелнинского филиала Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма. Все участницы получили памятные подарки и массу положительных эмоций!

Материал подготовила О.С.Похлебкина, менеджер по работе с общественностью



18 мая на территории городского рынка в рамках проекта «Школа доброты» по инициативе КЦСОН «Тетюшское сияние» волонтёры провели акцию «Детство без насилия!». Целью акции было привлечение внимания жителей города и района о недопустимости насилия в отношении детей. Очень приятно, что среди волонтеров были и студенты нашего колледжа– будущие учителя .Волонтёры общались с жителями города и района по данной теме и раздали буклеты-памятки для родителей.

Стр. 3



20 мая в районном доме культуры прошёл финал районного конкурса «Студент года 2013». Шесть финалистов – победителей отборочного тура состязались в трёх конкурсах: «Позвольте представиться! Визитная карточка», «Ораторское искусство» и « Социально – значимый проект». Второй конкурс - рассуждение на тему «Роль молодёжи в развитии Тетюшского муниципального района», показал, что молодёжи не безразлична жизнь района, его перспективы. «Молодёжь у нас - активная, позитивная, идейная, работоспособная!» - звучала

Тетюшский район представляла команда службы студенческой безопасности Тетюшского педагогического колледжа



Ретро танцы

29 апреля в честь всемирного дня танца в Казани прошел концерт на открытом воздухе, на котором мне и довелось побывать. Тематика данного мероприятия - «Ретро танцы». Ведущие рассказали о временах «ретро», а также провели мастер-классы по танцам. Сжав зубы от холода, держа фотоаппарат в руках, я приплясывала вместе с толпой. Безумно понравились танцующие дети. Вы только представьте: детишки лет 5-7 в тоненьких платьицах танцуют с таким огромным желанием, что тебе, одетому го-

раздо теплее становится. Просто стыдно стоять на месте. Также была организована фотовыставка. Любой желающий мог обменять свою фотографию на любую понравившуюся. Естественно, я именно так и

сделала. Было очень приятно наблюдать, как твою фотографию аккуратно снимают и заби-

Все это было очень здорово! Я нисколько не пожалела, что по-

Студент года 2013

Третий конкурс - «Социально - значимый проект» раскрыл способности конкурсантов по проектной деятельности. Для реализации были представлены проекты: «Тренинг лидерства», «Молодёжный лагерь «Звезда»«Миллион добрых дел», «Время действовать» и др. Участники очень убедительно защищали свои проекты, уверенно отвечали на вопросы оппонентов. Технические паузы заполнялись яркими выступлениями групп поддержки конкурсантов. В результате победу в конкурсе завоевала студентка нашего колледжа Антипова Наталья, ко торая стала обладателем премии Главы Тетюшского муниципального района в размере 5000 рублей, и электронной книги от Аграрного молодёжного движения. А еще две конкурсантки пелагогического колледжа Зайнева Маргарита и Исмаилова Диана стали лучшими в номинациях «Лучшая самопрезентация» и «Ораторискусство» .Поздравляем!

Л.Хайруллина,201 гр.

С 15 по 17 мая в Елабуге проходил XI республиканский фестиваль художественной самодеятельности школьных, студенческих формирований по охране общественного порядка. В этом году конкурс посвящен предстоящей Уни версиаде. В слете принимали участие сотрудники школьных и студенческих формирований по охране общественного порядка, юноши и девушки в возрасте от 11 до 17 лет. В рамках фестиваля проводились конкурсы визиток, пес ни у костра, литературно-музыкальной композиции, спортивно-тактическая игра«Лазертаг», утренняя пробежка, зарядка. Тетюшский муниципальный район представляла команда службы студенческой безопасности Тетюшского педагогического колледжа. По итогам фестиваля наша команда заняла третье место в конкурсе визиток. В номинации «Звезды зажигаются» призером стал студент 200 группы колледжа Карабанов Александр.

Ю.Федотова, 301гр



тратила время и деньги на дорогу, так как это мероприятие зарядило меня оптимизмом на достаточное время.

3. Козлова, 401 гр

Это было в мае



15 мая, в рамках едино- го дня Универсиады, в колледже прошел Урок Универ сиады - 2013 (преподаватель Кушагина В.Н.) Студенты обновили свои знания о цепях, запачах и миссии предс тоящего мультиспортивного события, а также насколь ко большую задачу принял на себя Татарстан, выиграв право проведения Универсиады в 2013 году в Казани. Вдвойне приятно, что среди спортсменов, представляю щих Татарстан, есть выпуск ник Тетюшского педаго гического колледжа - трехкратный чемпион Всемирных студенческих игр Фурасьев Александр. Меропри ятие сопровождалось яркой презентацией, где студен там были показаны видео ролики о том, как Казань и ее жители готовятся ко встрече гостей Универсиа ды и о том, как меняется город в преддверии Всемирных студенческих Игр, а так же о волонтёрах и их роли в Универсиаде-2013.

7 мая состоялась очередная встреча преподавателей и студентов колледжа со школьниками. На этот раз в уже в Спасском муниципаль н о м районе. Присутствующие на встречах школьники и учителя очень тепло встретили гостей, с удовольствием послушали рассказ о нашем учебном заведении, задавали много вопросов касающихся правил приема в колледж.



Педагог и Престиж

ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж»

Адрес: 422370 г.Тетюши, ул.Фрунзе, д.23 Телефон: 8(84373)2-56-26 Факс: 8(84373)2-56-27



Редактор: М. Ханзярова Корректор: Г. Хмельникова

Дизайн и верстка: Л. Хайруллина Корреспонденты: З. Козлова, О. Лихоманова, А. Пугачева Фотокорреспондент: Ю. Федотова Периодичность выпуска газеты:

1 раз месяц

Тираж: 2000 Заказ:

Отпечатано в ООО «Тетюшская типогра-

422370, РТ, г. Тетюши, ул. Свердлова, д.30

Тел: 2-53-53, тел/факс:2-54-54 Свидетельство о регистрации :

Пи №ТУ 16-00635 Дата выпуска:0. 05. 2013 ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» (Государственная лицензия А №343319 от 12.05.2010, свидетельство о государственной аккредитации оп 006995 от 19.05.2010 г.) объявляет прием на 2013-2014 учебный год по специальностям

- Преподавание в начальных классах
- Физическая культура
- Музыкальное образование
- Прикладная информатика

Прием производится на базе основного общего образования (9 классов), на базе среднего общего образования (11 классов) и будет осуществляться на общедоступной основе*

(без вступительных испытаний)

*На основании пункт 4. статьи 111, Федерального закона №273-Ф3 от 29 декабря 2012 года « Об образовании в Российской Федерации» Срок обучения на базе 9 классов - 3 года 10 мес.

на базе 11 классов - 2 года 10 мес.

Наш адрес: 422370, РТ, г. Тетюши, ул. Фрунзе, д. 23.

Тел./ф.: 8(84373) 2- 51-06, 2-56-27; электронная почта: tetushi-tpu@mail.ru



В этом номере газеты я хочу познакомить вас , уважаемые читатели, еще с одним членом клуба «Вдохновение» с Александром Карабановым. Саша человек позитивный и очень талантливый. Постоянно ишет что- то новое, интересное, необычное. Пробует свои силы в разных областях. Он прекрасно поет, танцует, играет на музыкальных инструментах. Саша активный участник мероприятий проводимых в колледже, в районе, в республике. Неоднократно выезжал на различные конкурсы в составе ансамбля «Мерчен». Но самое главное он занимается стихотворчеством, а также пишет рассказы. В своем творчестве Александр поднимает наболевшие проблемы своего времени. Ему очень хочется разобраться в происходящем, понять истоки враждебности, которые захлестнули человечество, много стихотворений на любовную тематику. А вот и некоторые из его стихотворе-

Приглашение в поэзию

За ночь погода так изменилась, Изменился вместе с ней и я. Ты со мною всё же простилась, Хоть и без слов, но навсегда. А я понимал, что так всё и будет, Но не жалею теперь я ни о чём. Пускай дожди моё сердце остудят, Те, что льют день и ночь за окном. Это пройдёт, я тоже это знаю, Просто надо немного подождать. В памяти твой силуэт представляю... Это очень непросто - терять. И, слава Богу, что мы не успели С тобою сродниться и построить мечты.

Тогда б я не выжил – задули б метели, И рухнули б наши с тобою мосты... Но жить сейчас продолжаю, Благодарю за это я судьбу. Всё меньше уже о тебе вспоминаю И скоро забыть совсем уж я смогу.

Её зелёные глаза смотрят на меня украдкой.

Её нежные слова я пишу в тетрадку. Когда рядом с ней, не могу молчать: Хочу сказать "люблю", обнять, попеловать...

Когда обижается на меня она немножко,

Хочу сказать тебе "не обижайся крошка!

Никак не смогу слова в себе держать Слово "люблю" выходит раз - сто тысяч пять Иногда смотрю на её глаза... Представляю, как беру её я замуж. И крылья вырастают из меня, белым пухом.

Могу обернуться для неё я лёгким духом. Расстояния - разрывают меня... Километры - как день ото дня... Но ничто не сможет меня здесь удержать,

Всё равно буду к тебе я бежать!!!

Нью-Йорк - 11 сентября

Был солнечный день, дул ветерок С папой в школу спешил сынок В первый раз, папа с сыном в школу идут И счастлив ли будет их маршрут? Никто не знал и не предполагал, Но вдруг перед ними бетон упал... Со страхом испуга сын вверх поглядел, И вдруг над ним самолет пролетел. Из дома, что стоял впереди перед ним Большими клубами наверх шел дым. Тут крики, паника, сирены вой Отец сына в миг поволок за собой. Вдруг, позади, где бежала толпа На клумбы и асфальт упала стена. Этот день для ребенка будет кошмаром, Такое пережить - остается ударом. С окон домов прыгали люди Вниз головой - только бог их осудит. Стены, огонь, ветер и пыль-Все смешалось, не сказка, а быль. Многие запомнят тех событий эпицентр, Когда рухнул Всемирный торговый центр

Материал подготовила руководитель клуба «Вдохновение» Ханзярова М. С.